
ANEXO II  

DA ATA DA 34ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2019 
 

 
 Rua Boa Vista nº2678 – Centro, Município de Vale do Anari (RO) - CEP: 76.867-000   (69) 3525-1016 

E-mail: camaravaledoanari@hotmail.com 
1 

 

PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR MANOEL PEREIRA DA SILVA  

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

Senhor presidente, nobres vereadores, público que nos assiste e nos honra com sua presença 

meu boa noite a todos, cumprimentar também todos os servidores dessa casa que sempre tem 

muito nos ajudado aqui, Tony, Daniel, a Cris, filho do nobre vereador, o Elvis e a sua esposa, a 

esposa do nobre vereador também, seu Joaquim boa noite a todos, hoje eu consegui não 

lembrar o nome de todos mais conseguir falar um pouco de cada um não é? Isso é benção de 

Deus, grande eu inscrevi pra mim falar das minhas indicação, a minha indicação para o 

travessão 58 lado esquerdo sentido a Jaru, eu estive lá na linha visitando e depois estive no 

culto lá na casa do Teco e a linha está em péssimas condições aquela linha da 58, está difícil 

ali aqueles dois quilômetros que é estrada reta o dia que eu fui mesmo choveu deu o que fazer 

pra entrar com o carro então mota já não roda mais quando falo isso aí, ali tá difícil e não tem 

mais como o povo esperar naquela situação então estou aqui fazendo a minha cobrança, 

encaminhando documento ao prefeito e espero que seja tomada uma providência cabível dentro 

do mais rápido possível pra que vem solucionar o problema daquela situação daquela estrada 

pra que vem dar condição dos morador poder ir e voltar o ônibus escolar entra ali sem saber se 

vai sair porque não sei nem como é que ele está entrando eu posso dizer que aquele motorista 

está fazendo milagre ali naquela linha porque não tem como você acelerar para você ir 

embalado por que tá buraco puro e eu que sou motorista ônibus escolar sei bem disso aí se o 

barro está ruim você tem que entrar acabando o mundo pra você poder conseguir rodar mais a 

buraqueira não dá condição de você fazer isso, então eu estou aqui pedindo e pedindo ao 

prefeito que toma providência dentro do mais rápido que ele puder, para poder resolver aquele 

problema e do mesmo jeito lá na 54 lado esquerdo também hoje para o carro subir o morro do 

senhor João Lira lá deu o que fazer e é um morro muito a “piqui”, um morro alto que merece 

uma atenção maior pra aquilo ali também tem que ser muito bem cuidado aquilo ali e tá ruim a 

estrada ali também então assim, eu estou cobrando, fazendo documento e eu quero uma 

resposta dessas indicações minha e a resposta não é de papel não, eu quero uma resposta de 

serviço, a melhor resposta pra mim é eu ir lá e ver a estrada feita é isso aí que eu quero, por 

que o povo está sofrendo e está chegando o final aí do ano, que nem o nobre vereador que me 

antecedeu falou que tem pouco tempo e isso aí prejudica o transporte escolar e quando 

prejudica o transporte escolar, prejudica o aluno, a aprendizagem dele, ele acaba sofrendo 

chegando atrasado na escola, chegando atrasado em casa, tem dia que as vezes nem vem então 

a situação não está boa e eu como representante do povo não posso me calar diante de uma 

situação dessa aí então eu peço providência dentro do mais rápido pra resolver esse problema 

pra aquele povo ali, fiz indicação pedindo informação do prefeito também da academia, 

academia que eu lembro que na época que a Ana estava aqui no final do ano ela recebeu essa 

academia junto o senhor Izuir era um dia, se eu não me engano, era até um feriado ligou para 

ela eu estava lá na hora e pediu pra ela ir lá assinar isso aí, ela assinou, e essa academia me 

passou pela cabeça que eu esqueci, e eu não vi ela montada eu não sei aonde é que essa 

academia está, não sei se está guardada ali dentro do barracão da secretaria alguma coisa 

então eu lembrei disso aí e eu quero uma resposta também dessa academia pra mim saber pelo 

menos o que, que foi feito com ela, se ela está montada, se vai montar, porque que não montou 

ainda, isso aí veio para os idosos, os idosos vai estar lá exercitando vai ser coisa boa, com 

certeza vai estar contente e eu preciso de uma resposta disso aí pra mim poder manter a minha 

população informado porque um idoso me procurou a respeito disso aí não sei quem falou com 

ele que tinha chegado isso aí ele veio e me falou vereador o senhor é representante do povo o 

que o senhor fala pra a respeito da academia, eu falei é uma falha minha mais já vou tomar 

providência e vou fazer documento e depois eu te dou uma resposta de novo, uma resposta 

satisfatória que seja uma coisa verdadeira pra mim não falar coisa com ele, coisa com coisa, 
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então por isso que eu to pedindo o documento por que eu fui cobrado pelo eleitor e eu tenho 

que dar uma resposta pra ele então eu to pedindo por conta disso aí, pra mim poder dar 

resposta pra eles, mais por enquanto era mais isso aí, não posso esquecer também de lembrar 

aqui vereador, que nós continuar cobrando esse prefeito porque esse prefeito é pé frio demais, 

é muito ruinzinho de serviço, pra que ele também vem atender o porteira a dentro que era uma 

coisa que eu também já passei vergonha na rua com isso aí por que as pessoas chega em mim 

fala grande cadê o que vocês prometeu no palanque fala bem assim você estava com o homem, 

um monte de gente mentido pra nós, ainda fala desse jeito, eu falei não, eu não estava mentindo 

não, eu estava falando era a verdade eu não estava acreditando que isso ia acontecer e até 

agora já se passou três anos praticamente e não foi feito porteira a dentro pra ninguém a não 

ser pra alguém que é bem chegado dele aí que eles vai lá e faz escondido, até parece que com 

medo, que eu falei não precisa fazer com medo, tem lei nessa casa que foi votado pra atender o 

produtor da porteira pra dentro, então baseado nessa lei atenda as pessoas, eu quero é que 

atende eles fala que nem falou com o homem esses dias, disse que nós estava perseguido que 

não ia fazer que nós podia denunciar, nós não ia denunciar não a lei ampara ele tem lei votada 

aqui na casa pra atender o produtor da porteira pra dentro inclusive foi votado aqui poucos 

dias para comprar uma mini retroescavadeira uma pequenininha daquela é uma patrolinha né, 

pequena é carregadeira mesmo não é vereador que fala, por que ela entra dentro do curral diz 

ela é pequenininha né, então foi votada, então vamos ficar de olho essa casa de lei aqui 

cuidando disso aí pra esse dinheiro também não sumir esse dinheiro tem que por ele em prática 

trabalhar pro povo foi pra isso que nós votamos, nós votamos na esperança de uma melhora 

pra atender a população nem que seja no último ano do nosso mandato mais que cumpra 

aquilo que foi prometido no palanque obrigado.  


